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PENSA OLTRE
—— _MUOVITI OVER

SPELPI

INTERMNATIONAL

Pelpi International & il distributore europeo dei veicoli
a marchio OVER.

L’'Head quarter si trova a Merone (CO) e rappresenta
il riferimento per tutti i rivenditori; qui sono concentrati
tutti i reparti necessari al servizio per i propri clienti:
Reparto tecnico, Reparto commerciale, Direzione e
Magazzino veicoli e ricambi. L'alta efficienza del

magazzino € in grado di gestire i prodotti con

consegne rapide e puntuali. Di fondamentale
importanza, per la Pelpi, € essere percepiti come
interlocutori seri ed importanti dai propri partner, per
questo 'azienda continua ad investire nella qualita del
servizio offerto.
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Pelpi International is the European distributor of OVER
brand.

The head quarter is located in Merone (CO) and is the
key reference for all dealers.
Management, sales dept,
warehouse are all here.

The highly efficient spare parts warehouse handles
products and manages spare parts with just in time
deliveries.

Fundamental for Pelpi is to be conceived as a serious
factory from the partners: that is why Pelpi
continuously keep its engagement to provide a high
quality service to the customer.
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Pelpi International est le distributeur Européen des
produits a la marque OVER. Notre Quartier Générale
se trouve a Merone (CO) et il représent le repere pour
tous les revendeurs. Tous les départements utiles se
trouvent ici: branche technique, commérciale,
Direction, magazin des véhicules et des piéces
détacheées. La grande éfficience de notre SAV, ce qui
represent notre fierté, nous permet de gérer les pieces
détachées par des livraisons quotidiennes. Il est
fondamental pour nous d'etre considérés comme une
entreprise sérieuse: voila pourqoui Pelpi s'‘engage
continuellement a que le service au client soit toujour
de qualité.
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Qualita e prezzo imbattibili!
Comodo e pratico per I'uso cittadino di tutti
i giorni. Adatto a tutte le fasce d'eta

e d'utilizzo!

Great ratio quality/price.
Comfortable and practical for everyday
metropolitan move.

Suitable for every age and use.

Excellent rapport qualité/prix.
Comfortable et pratique pour I'utilisation
urbaine de tous les jours. Il est convenable
pour tous les ages et utilisations.







50/125 cc

Per muoversi con agilita nel traffico cittadino.
Possiede tutti i numeri per essere vincente

in citta: pedana piatta, ampio vano sotto sella,

linee filanti e sospensioni adatte alle

imperfezioni stradali.

To fastly run through

the city traffic.

It takes over the city; flat floor, large
under-seat storage, sleek lines and
suspension suited to road imperfections.

Pour se déplacer

facilement dans le traffic.

Il gagne la ville avec succés;plancher plat,
grand espace sous le siége, des lignes
épurées et suspension adaptées aux
imperfections de la route.
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THOR

50/125 cc

Look racing, curato

in ogni suo dettaglio

Scarico rovesciato, ruote in lega, pneumatici
ribassati di ampia sezione, impianto frenante
sportivo anteriore e posteriore a disco,
sospensione posteriore a gas, contachilometri
digitale e fari a Led.

Racing look, accurate in every detail
Overturned exhaust pipe, alloy wheels, large
sized lowered tires, sporty disc brake front
and rear, rear gas shock absorber, digital
speedometer and LED headlights.

Look racing, précis aux

moindres détails

Echappement renversé, jantes an alliage, large
pneus surbaissé, frein sportif a disque avant et
arriere, suspension arriére a gas, compteur
numeérique et phares a LED.

COLOURS:
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SCHEDE TECNICHE SCOOTER
SCOOTER TECHNICAL DATA / FICHE TECNIQUE

Tipo
Type
Type
Cilindrata/ Displacement/Cylindrée

Alesaggio x corsa
Bore x stroke/Alesage x Course

Rapp. Compressione
Compression ratio/Taux de compression

Potenza Max/Max power/Puissance maximale
Accensione

lgnition

Allumage

Avviamento
Starter/Démarreur

Cambio
Gear system/Systeme d'embrayage

Trasmissione/ Gear/Transmission
Batteria/Battery/Batterie

Serbatoio carburante
Fuel tank capacity/Capacité réservoir

Lunghezza - Larghezza - Altezza

Lenght - Width - Height
Longueur-Largeur-Hauteur

Altezza sella/Seat height/Hauteur du siége
Interasse/ Wheelbase/Empattement

Peso a secco/Net weight/Poids tous pleins faits
Freno anteriore

Front brake

Frein avant

Freno posteriore

Rear brake

Frein arriére

Pneumatico anteriore/Front tire/Pneus avant

Pneumatico posteriore/Rear tire/Pneus arriére

Sospensione anteriore
Front suspension/Suspensions avant

Sospensione posteriore
Rear suspension/Suspensions arriére

Monocilindrico - 2 Tempi, Raff. ad aria

Single cylinder - 2 stroke, air cooled
Monocylindre - 2 temps, refroidissement par air
49,2 cc

40 x 39,2 mm

2,9 Kw at 6500 rpm
C.D.I.

cDI

col

Elettrico e a pedale
Electric and kick/Eléctrique et au pied

Automatica CVT
Automatic CVT/Automatique CVT

V-Belt
12V/7A

5,5 litri
5,5 liters/5,5 litres

1690 mm / 645 mm / 1135 mm

790 mm

1220 mm

78 Kg

Freno a disco
Brake Disc
Disque de frein
Freno a tamburo
Brake Drum
Tambour de frein
120/70-12”
120/70-12”

Telescopica
Telescopic/Téléscopique

Idraulica
Hydraulic/Hydraulique

MOTORE / ENGINE / MOTEUR I T

Monocilindrico - 4 Tempi, Raff. liquido

Single cylinder - 4 stroke, liquid cooled
Monocylindre - 4 temps, refroidissement par liquide
49 cc

38 x39.2mm

12,5:1

2,9 Kw at 8500 rpm
C.D.L

cDI

col

Elettrico e a pedale
Electric and kick/Eléctrique et au pied

Automatica CVT
Automatic CVT/Automatique CVT

V-Belt
12V/7A

6,8 litri
6,8 liters/6,8litres

TELAIO/ FRANEBODY/Cidsss |81 Bw

1990 mm /700 mm / 1130 mm

800 mm

1330 mm

95 Kg

Freno a disco
Brake Disc
Disque de frein
Freno a disco
Brake Disc
Disque de frein
100/80-16"
120/70-14”

Telescopica
Telescopic/Téléscopique

Idraulica
Hydraulic/Hydraulique



Monocilindrico - 4 Tempi, Raff. ad aria

Single cylinder - 4 stroke, air cooled
Monocylindre - 4 temps, refroidissement par air
124,6 cc

52,4 x 57,8 mm

10,5:1

6,6 Kw at 8000 rpm
C.D.IL.

chl

col

Elettrico e a pedale
Electric and kick/Eléctrique et au pied

Automatica CVT
Automatic CVT/Automatique CVT

V-Belt
12V/7A

6,8 litri
6,8 liters/6,8litres

2040 mm /700 mm /1130 mm

800 mm

1340 mm

106 Kg

Freno a disco
Brake Disc
Disque de frein
Freno a disco
Brake Disc
Disque de frein
100/80-16"
120/70-14”

Telescopica
Telescopic/Téléscopique

Idraulica
Hydraulic/Hydraulique

_ 835 | THORSO THOR 125

Monocilindrico - 2 Tempi, Raff. liquido

Single cylinder - 2 stroke, liquid cooled
Monocylindre - 2 temps, refroidissement par liquide
49,3 cc

40x 39.2 mm

12:1

3,2 Kw at 5000 rpm
C.D.L

chbl

col

Elettrico e a pedale
Electric and kick/Eléctrique et au pied

Automatica CVT
Automatic CVT/Automatique CVT

V-Belt
12V/7A

6,8 litri
6,8 liters/6,8litres

T N Y THOR 125

1860 mm /680 mm / 1150 mm

810 mm

1315 mm

84 Kg

Freno a disco
Brake Disc
Disque de frein
Freno a disco
Brake Disc
Disque de frein
120/60-13”
130/60-13”

Telescopica
Telescopic/Téléscopique

Idraulica
Hydraulic/Hydraulique

Monocilindrico - 4 Tempi, Raff. ad aria

Single cylinder - 4 stroke, air cooled
Monocylindre - 4 temps, refroidissement par air
124,6 cc

52,4 x 57,8 mm

105:1

6,6 Kw at 8000 rpm
C.D.L

col

col

Elettrico e a pedale
Electric and kick/Eléctrique et au pied

Automatica CVT
Automatic CVT/Automatique CVT

V-Belt
12V/7A

6,8 litri
6,8 liters/6,8litres

1840 mm /680 mm / 1150 mm

810 mm

1315 mm

106 Kg

Freno a disco
Brake Disc
Disque de frein
Freno a disco
Brake Disc
Disque de frein
120/60-13”
130/60-13”

Telescopica
Telescopic/Téléscopique

Idraulica

Hydraulic/Hydraulique
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AKOla

Stile, agilita ed attenzione per I'ambiente.
Il Kola rappresenta la nuova generazione
degli scooter elettrici, economico, pratico e spazioso.

Style, agility and environment awareness.
Kola is the next generation of electric
scooters, cheap, practical and roomy.

Le style, I'agilité et I'attention a I'environnement.
Le Kola est la prochaine génération de scooters
électriques, a bon marché, pratique et spacieuse.

Batteria al Litio
Lithium battery
Battérie au lithium

COLOURS:







SCHEDE TECNICHE SCOOTER
SCOOTER TECHNICAL DATA / FICHE TECNIQUE

Tipo/ Typel Type Motore CC brushless, 48 V/48 V DC Brushless hub motor/Moteur CC brushless, 48V
Voltaggio/ Voltage/Voltage 48V

Batteria/Battery/Batterie Batteria al litio/Lithium battery/Batterie au lithium

Peso batteria/ Weight battery/Poids batterie 9,8 Kg

Autonomia/Range/Autonomie 69.9 Km*

Velocita Max/Max speed/Vitesse maximale 45 Km/h*

Modalita ECO/ECO mode/Mode ECO 0 - 25 Km/h

Modalita Veloce/Speed mode/Mode vitesse 0-45Km/h

Potenza Max/Max power/Puissance maximale 2000W/1000W

Freni Anteriori/ Front brake/Frein avant Freno a tamburo/Brake drum/Frein a tambour

*in funzione del percorso e stile di guida / depending on route and driving style / selon la route et le style de conduite



Freni Posteriori/Rear brake/Frein arriére

Sospensione Ant./Front suspension/Suspension avant
Sospensione Post./Rear suspension/Suspension arriere
Pneumatici Ant./Front tire/Pneus avant

Pneumatici Post./Rear tire/Pneus arriere
Lunghezza/Lenght/Longueur

Larghezza/ Width/Largeur

Altezza/Height/Hauteur

Interasse/ Wheelbase/Empattement

Peso a secco/Net weight/Poids tous pleins faits

Freno a tamburo/Brake drum/Frein a tambour
Telescopica/ Telescopic/Téléscopique

Monoammortizzatore a 5 livelli/5 levels single shock/Amortisseur simple a 5 niveaux

90/90-10”
90/90-10”
1760 mm
675 mm
1070 mm
1185 mm
75 Kg
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Over Bikes raccomanda di guidare i
veicoli indossando gli adeguati
indumenti protettivi.

| dati tecnici e le immagini dei veicoli
possono essere modificate da Over
Bikes senza alcun preavviso o
notifica.

E vietato utilizzare o copiare il
contenuto di questa brochure, senza
qualsiasi autorizzazione scritta da
parte di Over Bikes.

Le foto dei veicoli possono
presentare accessori da acquistare
separatamente; le immagini sono
presentate a solo titolo esplicativo.

Over Bikes recommends to drive its
vehicles by wearing the suitable
protective clothes.

Technical data and pictures of those
vehicles can be changed by Over
Bikes without any notice or
notification.

It is forbidden to use or copy the
contents of this brochure without any
written authorization by Over Bikes.
Vehicles shown inside pictures could
be equipped with accessories
separately purchased. Pictures are
just for explanation purpose.

Over Bikes recommande de
conduire les véhicules par des
vétements de protection appropriés.
Les données techniques et les
illustrations des véhicules peuvent
étre modifiées par Over Bikes, sans
préavis ni notification.

Il est interdit d'utiliser ou copier le
contenu de cette brochure sans
autorisation écrite préalable de Over
Bikes. Les photos des véhicules
peuvent montrer des accéssoires
achetables séparément; les images
n'ont qu'un but explicatif.

Distributed by

SPELP]

INTERMNATIONAL

Via Nuova Valassina, 5
22046 Merone (CO)
Tel +39 031 875165
Fax +39 031 875164
info@pelpi.com
www.pelpi.com
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